

Заслуженная награда



Горький

ГОРЬКОВСКИЙ РАЙОННИЙ
29 АВГ 1961

Сегодня, в канун 70-летия старейшего горьковского композитора, народного артиста РСФСР, профессора Горьковской государственной консерватории имени М. И. Глинки Александра Александровича Касьянова, газеты принесли нам радостную новость: Указом Президиума Верховного Совета СССР А. А. Касьянов награжден орденом Трудового Красного Знамени за заслуги в деле развития советского музыкального искусства.

Имя Александра Александровича, автора опер «Степан Разин», «Ермак», «Фома Гордеев», симфонических поэм, кантат и других музыкальных сочинений, широко известно не только в нашем городе, но и за его пределами. Творчество композитора народно в самом высоком смысле этого слова.

Наш корреспондент побывал в гостях у А. А. Касьянова и от имени горьковчан поздравил его с высокой правительственной наградой. Композитор тепло поблагодарил своих земляков, заверив, что будет, как и впредь, верно служить народу своим искусством. Сейчас он работает над новой оперой «Люди студеного моря», где отображены события периода становления советской власти на Чукотке.

НА СНИМКЕ: А. А. Касьянов.